
Vendredi 29 mai 2020 

CE2 

Correction 

 

 
1)   Conjugaison : Être et avoir à l’imparfait 

 

 

Exercice 1 : Ecris le verbe être à l’imparfait à la personne demandée.  

 

a) Ils étaient courageux 

b) Tu étais fatigué 

c) J’étais batailleur 

d) Il était travailleur 

e) Nous étions heureux 

f) Vous étiez généreux  

      

 

Exercice 2 : Complète les phrases avec le verbe avoir à l’imparfait.  

 

a) J’avais une maison et toi tu avais un igloo. 

b) Il avait une tente et nous avions un tipi.  

c) Vous aviez une isba et elles avaient une caravane.  

d) Tu avais un château, nous avions un appartement.  

e) On avait froid, ils avaient un feu pour se réchauffer.  

 

 

Exercice 3 : Complète les phrases avec le verbe être ou avoir à l’imparfait.  

 

a) Jusqu’à cinq ans, j’étais le seul enfant de mes parents.  

b) Hier, tu avais un rhume et tu étais fiévreux.  

c) L’hiver était long et froid.  

d) Quand vous étiez petits, vous aviez peur du noir.  

e) Vous aviez une voiture blanche.  

 

 

 

 

2) Grandeurs et mesures : les mesures de capacité 



Exercice 1 : Recopie puis convertis dans l’unité demandée. 

 

3 L = 300 cL   500 cL = 5 L 

11 L = 1100 cL   1500 cL = 15 L 

5 L 20 cL = 520 cL  9 L 6 cL = 906 cL 

 

 

Exercice 2 : Encadre les mesures de capacité au litre près.  

 

4 L < 410 cL < 5 L 

9 L < 908 cL < 10 L 

15 L < 1540 cL < 16 L  

10 L < 1002 cl < 11 L  

 

Exercice 3 : Complète avec <, > ou =. 

a) 4 L = 400 cL 

b) 300 cL < 3 L 3 cL 

c) 6 L > 66 cL  

d) 2 L 9 cL < 390 cL  

e) 14 L = 1400 cL 

f) 875 cL > 8L 7 cL 

 

 

3) Problème du jour. 

 

5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 2 = 32  

 

Il faut 7 wagons pour transporter toutes les voitures.  

 

 

4) Range dans l'ordre alphabétique. 

 

arbre – armoire – femelle – haricot – herbe – ordinateur – oublier – portail – porte – pull  

 

 

5) Tables de multiplication 

 

28  12    63   45   42  

 

16   64  12   40  30  


